Chobotnice s chapadly početních operací s celými čísly

Žáci mají za úkol doplnit do jednotlivých kroužků chapadel výsledky početních operací naznačených na spojnici jednotlivých kroužků. Návod k výpočtu je dán chapadlem s výsledným červeným kroužkem.

Skupinová práce:
3 – 4 studenti ve skupině (chobotnice má 5 chapadel, nelze ve skupině 

jednoduše rozdělit práci „1 student = 1 chapadlo“)
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návod na výpočet:

výchozí bod pro všechny výpočty je číslo -10
– 10 +13 = 3

3 ( 8 = 24
24 – 56 = – 32  

– 32 – (+4) =  – 36
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